



青岛市旅发委携全市旅游企业邀海内外朋友来青团圆

歇歇脚，慢生活里品大年

□半岛记者 郝园园

闻鸡启程，背上行囊，今年春节，青岛市旅发委携全市旅游企业邀请海内外朋友来青团圆，过一个温馨、浪漫、难忘的岛城之春。又结束了忙忙碌碌的一年，这个长假，扶老携幼、呼朋引伴，让青岛的山海城陪您歇歇脚步、换换心情、补补能量。

这个春节，歇歇脚步
来青岛体验慢生活

一直以来，青岛总被各种“最宜居城市”“最具幸福感城市”“休闲城市”“最佳旅游城市”等评选青睐，屡屡夺魁，成为全国人民向往的幸福桃花源。青岛冬末春初，凉而不寒，尤其是午后，沐浴着温暖的阳光，徜徉于青岛老城区那些弯弯曲曲、高低不平的马牙石小路或石板路，博物馆、咖啡馆、书店、美术馆那么自然“生长”在路旁，仿佛穿越到英国伦敦的查理十字街；漫步于“万国建筑博览”的八大关，小楼是精致而典雅的，道路是宁静而悠长的；流连于草莓藤葡萄架下，唾手可得的甘甜，追逐嬉戏的欢笑，农家温暖的炕头，找回只有童年时才有过的单纯和快乐。

要体验慢生活，推荐您去：八大关（全国首批十大“中国历史文化名街”、“中国最美五大街区”之一）；小鱼山（山不在高，景色致胜，360度无死角前

海观景胜地，红瓦绿树、碧海蓝天尽收眼底）；汉画像砖博物馆（凝聚历史，焕发新颜，赏砖上雕刻美图、听砖背后动人故事、动手留下精美拓片）；果蔬采摘（大埠埠樱桃西红柿，高氏庄园、葡萄大观园、花岭农创园葡萄采摘，山后人家、姜格庄顺仪丰、盛泰庄园、明霞农场草莓采摘园等）。

这个春节，换换心情
来青岛释放身心灵

过去的一年，你可能很拼但并不一定有收获，你可能有收获却并不满意，你可能很累也可能很压抑……爆竹声中辞旧岁，让烦恼随着登高祈福的钟声散去，远眺碧海蓝天，心也会变得开阔；让疲惫随着热气腾腾、沁入肌骨的温泉水悄悄流走，只留下温暖而柔软的内心里；让皑皑雪山化开所有的心结，挥杆一滑而下，欢笑与呐喊声中，找回最初的坦诚与勇敢。

要释放压力、转换心情，推荐您去：崂山（青岛唯一5A级景区，素有“海山名山第一”美誉，山海相连，宛如仙境，是中国道教发源地之一）；藏马山（集滑雪、温泉、民俗、亲子、游乐于一体的山湖田园综合旅游度假区）；海昌极地海洋世界（近距离观赏白鲸、北极熊、企鹅等十几种国内罕见极地动物，定时上演动物表演）；港中旅海泉湾度假区（集酒店、海洋温泉、演艺、

购物于一体的综合度假区）。

这个春节，补补能量
来青岛品味饕餮宴

每逢佳节胖三斤，然而在青岛，您可以坐着吃、走着吃、站着吃、躺着吃，关键是不会胖！青岛人爱吃、青岛人也会吃，大海慷慨赏赐，临海的一城人饱尝了海产的珍馐百味，并形成了善烹海鲜的菜式特色，在青岛，海鲜可高端可家常，是餐桌上必不可少的主角；青岛的五星级饭店及国际连锁酒店众多，依山傍海，各具特色，兼具尊贵的服务享受和米其林式的味觉盛宴；青岛啤酒是青岛最闪亮的城市标签，饱尝美食的同时，开怀畅饮地道青啤，体验袋装啤酒、原浆啤酒等特色品饮方式。

推荐美酒美食聚集地：劈柴院（记录老青岛市井生活历史和文化的活化石，能品尝到最具青岛特色的各类小吃，欣赏到江宁会馆的传统舞台艺术）；青岛啤酒博物馆（了解青啤百年历史和文化，观摩现代青啤生产线，体验刚下生产线的纯正青啤，购买青啤相关产品）；星级酒店（汇泉王朝、香格里拉、万达艾美、景园假日、鑫江温德姆等）。

青岛旅游欢迎海内外游客来青观光、度假、过大年！更多旅游信息请登录青岛旅游官方网站，关注青岛旅游官方微博、微信，或拨打12345旅游咨询热线获取。

青岛航空多航线
将推特价机票

□半岛记者 付晓晓 通讯员 曲乐清 报道

本报1月23日讯 春运期间，民航旅客出行呈现逐步增长态势。为满足运力需求，青岛航空分别于1月18日、20日引进2架全新空客A320型客机，同时恢复青岛-北京、成都-贵阳、青岛-桂林-海口、烟台-哈尔滨和烟台-沈阳等航线，并计划于2月1日开通烟台-大连往返航线。

据了解，截至目前，青岛航空机队规模已达11架，开通20余条国内航线，通航近30座城市。随着春节临近，青岛航空返乡和旅游航线客座率一直居高不下，青岛始发至哈尔滨、长春、成都、长沙、沈阳、泉州等多条航线客座率均超过90%，节前机票几近售罄。春节期间至节后，青岛航空将在北京、浦东至青岛，青岛至沈阳、兰州、乌鲁木齐，烟台至大连等多条航线上推出特价机票，数量有限，有出行计划的旅客应提前订票。

环卫工过春节
免费乘坐观光巴士

□半岛记者 付晓晓 通讯员 谈馥源 报道

本报1月23日讯 春节期间，许多家在外的环卫工人选择留守岛城。这些平日里忙于工作的城市美容师们很少有机会到前海一线观赏岛城美景，为此，交运温馨巴士旅游观光巴士将在大年初一至初三（1月28日至30日）邀环卫工人持有效证件免费乘观光巴士游青岛。

旅游观光巴士由火车站汽车站旅游集散中心发往崂山大河东路发车时间为9:30，由崂山大河东路发往火车站汽车站旅游集散中心的发车时间为15:00；由火车站汽车站旅游集散中心发往崂山仰口的发车时间为8:30，由仰口发往火车站汽车站旅游集散中心发车时间为15:00；由火车站汽车站旅游集散中心发往石老人浴场的发车时间为9:00~14:00，由石老人浴场发往火车站汽车站旅游集散中心发车时间为10:00~16:00。环卫工人可拨打热线电话82876868咨询详情并报名。

敬老院老人回家过年
可预约免费温馨的士

□半岛记者 付晓晓 通讯员 范琳 报道

本报1月23日讯 春节即将来临，交运温馨的士公司发起“新春送团圆”活动，免费送敬老院老人回家过春节。市南、市北、李沧三区敬老院年满75岁的老人，如果想回家与家人团圆过春节，可在1月24日9点至16点，拨打免费约车电话96650预约温馨的士免费专车。根据预约，公司将在1月25日，安排驾驶员到敬老院将老人免费送回家。

据了解，参与本活动的出租车均为温馨的士公司敬老的士和红飘带车。“不管是驾驶人员的服务水平、驾驶技能，还是车辆的技术状况，都是最值得信赖的。”温馨的士公司工作人员表示，1月25日当天，爱心出租车会在前风挡玻璃下方摆放“新春送团圆”的活动标识牌，方便约车老人识别。同时，温馨的士公司还专门准备了新春贺礼包，内有窗花、福字、对联等，由爱心驾驶员向老人们送上新春的祝福。



涌向春节

▲辽阳西路堵车严重。

□半岛记者 王滨 张伟 报道

随着春节的日益临近，岛城正式进入忙年节奏。岛城各大商圈迎来了客流高峰，加上市民外出走亲访友的扎堆，岛城市区道路迎来很大的交通压力。1月23日，在各大商圈周边的辽阳西路、香港中路、福州南路、重庆中路等路段，车辆排起长龙，不少司机争道抢行。在此提醒司机遵守交通规则，不要堵上添堵。

►重庆中路车流量非常大。

